


<b>БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА</b> уповноваженого представника Громадської організації «За право жити» по захисту дітей-сиріт та інвалідів ім. Т. Макарової на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації	
<b>Прізвище, ім'я та по батькові</b>  <b>Бойко Тетяна Леонідівна</b>	
<b>Число, місяць і рік народження</b> <b>Місце народження</b>	23.10.1955 р. н. м. Одеса
<b>Громадянство</b>	Громадянка Україна
<b>Посада та місце роботи</b>	Керівник ГО «За право жити»
<b>Посада в ІГС</b>	
<b>Відомості про освіту</b>	вища
<b>Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)</b>	
<b>Трудова та/або громадська діяльність</b>	правозахисник
<b>Публікації, дослідження, а також інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення ООДА повідомлення про формування складу громадської ради</b>	
<b>Посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності)</b>	
<b>Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)</b>	м. Одеса, вул.. Князівська 34/17 тел. 067-367-59-35, Email : tania13112016@gmail.com
<b>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</b>	Помічником депутата Одеської міської ради, робочі групи утворені при ООДА
<b>Додатково зазначається чи є представник ІГС на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</b>	Ні, не є

Підпис



Бойко Тетяна Леонідівна

«24 »вересня 2020 року

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

**Бойко Тетяни Леонідівни**

Поліпшення умов проживання сиріт, захист прав сиріт та інвалідів, соціалізація та підготовка до самостійного життя у соціумі. Долучати до співпраці та постійного контролю за роботою про власних структур та депутатів незалежних громадських об'єднань і незалежних від влади громадян. Постійно через СМІ інформувати громадкість про результати роботи та досягнення в цьому напрямку.

Про країну судять по тому, як в неї живуть насамперед інваліди, діти-сиріти та похилі люди. Без цього у Держави не може бути майбутнього!!!

Підпис



Т.Л.Бойко

«24»вересня 2020 року

**ВІДОМОСТІ  
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ**

Громадської організації «За право жити» по захисту дітей-сиріт та інвалідів ім. Т. Макарової  
(протягом шести місяців до дати оприлюднення ООДА повідомлення про формування складу Громадської ради)

1. Повна назва ІГС.  
ГО «За право жити» по захисту дітей-сиріт та інвалідів ім. Т. Макарової
2. Скорочена назва ІГС.  
ГО «За право жити»
3. Дані про легалізацію/реєстрацію ІГС в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) (гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту (за наявності))\* . Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб 29.01.2016 р., 1 556 102 000 057095
4. Мета та напрями діяльності ІГС.  
Захист прав дітей-сиріт та інвалідів
5. Наявна практика участі ІГС в роботі консультативно-дорадчих органів.
6. Відомості про проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання податковим органам письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у податковій сфері та інформування про них громадськості тощо, проведені протягом шести місяців до дати оприлюднення ООДА повідомлення про формування складу Громадської ради.
  - 6.1. Проведені круглі столи по захисту прав дітей сиріт
  - 6.2. Прес-конференції із залученням широкого кола громадськості «Про гострі питання забезпечення дітей сиріт житлом», та порядок в черзі на отримання соціального житла.
  - 6.3 Створення робочих груп із залученням керівництва ООДА для моніторингу умов проживання дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Керівник



Бойко Т.Л.

**ВІДОМОСТІ  
ПРО МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ІНСТИТУТУ  
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА**

<b>Місцезнаходження ІГС</b> (офіційна адреса)	м. Одеса, вул.. Князівська 34/17 тел.
<b>Адреса електронної пошти</b>	Email : tania13112016@gmail.com
<b>Номер контактного телефону</b>	тел. 067-367-59-35,
<b>Посилання на офіційний веб-сайт ІГС (за наявності)</b>	
<b>Посилання на сторінку ІГС в соціальних мережах (за наявності)</b>	



Т.Л. Бойко